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РЕЗОЛЮЦИЯ

Международного детского экологического форума 

«Зелёная планета 2009»

Россия, Москва







2-5 ноября 2009 г.

Мы, делегаты Международного детского экологического форума «Зелёная планета 2009», в котором участвовали юные представители из 18 стран мира (в том числе из 72 субъектов России) при обсуждении темы «Наш вклад в сохранение экологии на Земле» решили:

· рассматривать экологическую деятельность детских организаций как социально значимую для любой страны мира и нуждающуюся в участии и поддержке со стороны собственных государств и международных институтов межгосударственных взаимоотношений.

Делегаты Международного детского форума считают необходимым обратить внимание законодательных органов во всех странах мира на необходимость разностороннего подхода в реализации ряда принципов, отраженных в «Декларации прав ребёнка», среди которых:
· обеспечение специальной защиты и предоставление возможности и благоприятных условий, которые позволяли бы ребёнку развиваться физически, умственно, нравственно, духовно и в социальном отношении здоровым и нормальным путем и в условиях свободы и достоинства; 

· воспитание ребёнка в духе взаимопонимания, терпимости, дружбы между народами, мира и всеобщего братства, а также в полном сознании, что его энергия и способности должны посвящаться служению на пользу других людей.

При этом в «Декларации прав ребёнка» обращается внимание, что принимаемые законы должны обеспечивать разнообразные интересы детей.

В связи с этим делегаты Международного детского экологического форума «Зелёная планета 2009» отмечают, что под интересами ребёнка следует, в том числе,  рассматривать его желание участвовать в социально-полезной деятельности, направленной на сохранение окружающей среды, и посильное участие в решении экологических проблем.

Делегаты Международного детского экологического форума «Зелёная планета 2009» поддерживают инициативу Детского экологического движения «Зелёная планета»: обобщить и опубликовать самый интересный международный опыт работы детских организаций по решению экологических проблем в их странах, что позволит миллионам детей разных стран внести свой вклад в сохранение жизни на планете Земля.
